

Ανακαλύψτε νέες εργασιακές ευκαιρίες στην πρώτη διαδικτυακή εκδήλωση «Careers + Expo»

Δουλειές, δουλειές, δουλειές! Αυτό είναι το μήνυμα προς την τοπική κοινότητα καθώς ο Δήμος του Canterbury Bankstown ετοιμάζεται για την πρώτη του διαδικτυακή εκδήλωση «Careers + Expo».

Η δωρεάν εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά σε συνεργασία με το Πολιτειακό Υπουργείο Παιδείας, Δεξιότητων και Απασχόλησης της NNO την Τετάρτη 16 και την Πέμπτη 17 Σεπτεμ-

βρίου.


Όσοι συμμετάσχουν στην εκδήλωση θα μπορούν να μιλήσουν απευθείας με σημαντικούς παράγοντες της αγοράς που προσφέρουν προγράμματα εκπαίδευσης έτσι ώστε να μπορεί κάποιος να προετοιμαστεί καλύτερα πριν βγει στην αγορά εργασίας.

Το πρόγραμμα «Careers + Expo» θα απευθύνεται σε όλους ανεξάρτητα από το επίπεδο της

εμπειρίας του, ένα σημείο συνάντησης για όσους αναζητούν εργασία αλλά και για τους εργοδότες, δήλωσε ο δήμαρχος Khal Asfour.

«Αυτή είναι η κατάλληλη στιγμή για τα μέλη της κοινότητάς μας που έχουν χάσει την εργασία τους ή θέλουν να αλλάξουν σταδιοδρομία.

«Συμμετέχουν περισσότεροι από 20 τοπικοί οργανισμοί και εργοδότες για να διασφαλιστεί ότι θα δημιουργηθεί μια μόνιμη σχέση ανάμεσα στις




Australian Government

Επεκτείνουμε την οικονομική υποστήριξη

Η αυστραλιανή κυβέρνηση παρατείνει το JobKeeper έως τις 28 Μαρτίου 2021 και το προσωρινό Coronavirus Supplement για όσους λαμβάνουν υποστήριξη εισοδήματος έως τις 31 Δεκεμβρίου 2020, μετά την οποία θα συνεχιστεί η υποστήριξη εισοδήματος.

Για το JobKeeper και το προσωρινό Coronavirus Supplement θα υπάρξουν κάποιες αλλαγές στις πληρωμές και στα κριτήρια ώστε να στηριχθούν οι επιχειρήσεις και τα νοικοκυριά που το χρειάζονται περισσότερο.

Για πληροφορίες σχετικά με το πώς σας επηρεάζουν αυτές οι αλλαγές, επισκεφτείτε τη διεύθυνση Australia.gov.au



28 Μαρτίου 2021 ▶ Πληρωμή **JobKeeper**

31 Δεκεμβρίου 2020 ▶ **Coronavirus Supplement**
Η υποστήριξη εισοδήματος συνεχίζεται

Επισκεφτείτε τη διεύθυνση Australia.gov.au

Εξουσιοδοτημένο από την Αυστραλιανή Κυβέρνηση, Καμπέρα



θέσεις εργασίας της περιοχής μας με τους κατοίκους της.»

Ένας από τους συμμετέχοντες είναι ο Όμιλος Εταιρειών Planet, του οποίου η διευθύντρια ανθρώπινου δυναμικού, Cheryl Williams, ανέφερε ότι οι εργοδότες της περιοχής που απασχολούν εργαζόμενους που επίσης ζουν στην ίδια περιοχή βλέπουν πολλά οφέλη.

Σε αυτά περιλαμβάνονται η ισχυρή στήριξη των εργαζομένων στους εργοδότες τους, η καλύτερη ισορροπία μεταξύ προσωπικής και επαγγελματικής ζωής και η καλύτερη απόδοση στην εργασία καθώς αυτή οφείλει την ίδια την κοινότητά τους. Η κ. Ουίλιαμς είπε ότι το Careers + Expo προσφέρει σε όλους τους όσους ψάχνουν εργασία, και αυτούς που μόλις έχουν τελειώσει το σχολείο, μεγάλες ευκαιρίες.

«Στόχος μας είναι να προσφέρουμε στα μέλη της κοινότητας μια συνολική κατανόηση της αγοράς... και να βοηθήσουμε με συμβουλές και εργαλεία την προετοιμασία για την διαδικασία πρόσληψης», δήλωσε η κα Ουίλιαμς.

«Είμαστε ενθουσιασμένοι για την ευκαιρία που έχουμε να γνωρίσουμε μέλη της κοινότητάς μας και να κατανοήσουμε τους επαγγελματικούς τους στόχους. Καθώς η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά, θα προσεγγίσουμε και αυτούς που ενδέχεται να μην έχουν παραβρεθεί σε άλλη εκδήλωση.»

Ο δήμαρχος Khal Asfour προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους να εγγραφούν και να συμμετάσχουν στην πρώτη αυτή εικονική εκδήλωση που στόχο έχει να βοηθήσει όσους ετοιμάζονται να βγουν στην αγορά: «Το κάνουμε εύκολα προσβάσιμο για όλους και αν δεν έχετε πρόσβαση στο Διαδίκτυο, απλώς κλείστε έναν υπολογιστή σε μία από τις βιβλιοθήκες μας για να βεβαιωθείτε ότι θα μπορέσετε να συμμετάσχετε.»

Ο Δήμος συνεργάζεται με αρκετές τοπικές επιχειρήσεις για το πρόγραμμα «Careers + Expo» με στόχο την βελτίωση της οικονομίας της ευρύτερης τοπικής κοινότητας.

Για να μάθετε περισσότερα και να εγγραφείτε, επισκεφθείτε τη διεύθυνση